

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 5. svečano radne sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 23. prosinca 2013. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2, s početkom u 9,00 sati

Sjednici predsjedava Vanja Posavac, predsjednica Gradskog vijeća, koja utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 26 izabranih vijećnika, nazočno 23 vijećnika i to:

BALEN MARINA, CRNOJEVIĆ BOJAN, HENC ZDENKA, HORVATIĆ MIRJANA, HRGA RUŽA, JAMBRUŠIĆ RADOSLAV, JURČEVIĆ IVAN, KUŠTOVIĆ NEDELJKO, MALETIĆ ŽELJKO, MARTINOVSKI NENAD, MATIĆ SIMON, NEKVAPIL NENAD, PAUN ŽELJKO, PAVLINIĆ ROLANDO, PINJUH NIKO, POSAVAC VANJA, SUDAR DRAGUTIN, ŠIROKI ANA, TOPALOVIĆ ANTE, URBANEK ANA, VALENTIĆ DRAGICA, VASIĆ DUNJA i VINICKI VALENTINA.

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **ANTUN KORUŠEC**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **LIDIJA NOVOSEL i JASNA VIŠNJEVIĆ**, zamjenice gradonačelnika Grada Bjelovara, **VERICA BURULIC**, tajnica Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **IVICA MARKOVINOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **STJEPAN GRULA**, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, voditeljica Jedinice za unutarjnu reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za prisilnu naplatu, **STJEPAN BUDINSKI**, viši savjetnik – specijalist za poslove koordinacije rada udruga i zaštite na radu, **ADELA ZOBUNDŽIJA**, direktorica Poslovnog parka Bjelovar LORA-e d.o.o., **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, **LJERKO OŽEGOVIĆ**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada Bjelovara, **DIJANA MATOŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **MILAN FUČKOR**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **GOJKO ĆURUVIJA**, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Bjelovara, **STEVO ĐURĐEVIĆ**, predstavnik romske nacionalne manjine, **MIRUŠKA LONČAR**, predstavnica češke nacionalne manjine, **VLADIMIR STRUGAR**, upravitelj Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **GORDANA ŠTEFANAC**, referent za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

VANJA POSAVAC navodi da su vijećnici prijedlog dnevnog reda primili uz saziv za sjednicu, stoga pita ima li kakvih prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Budući da se nitko nije javio za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda, isti daje na glasovanje, te utvrđuje da je dnevni red jednoglasno usvojen i glasi:

DNEVNI RED

1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara;

2. Donošenje Odluke o kriterijima za određivanje početne godišnje zakupnine za sportske građevine u vlasništvu Grada Bjelovara.

TOČKA 1.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara.

STJEPAN GRULA daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Ante Topalović i Stjepan Grula.

VANJA POSAVAC navodi da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 622-01/13-01/13, Urbroj: 2103/01-02-13-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 2.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o kriterijima za određivanje početne godišnje zakupnine za sportske građevine u vlasništvu Grada Bjelovara.

STJEPAN GRULA daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

VANJA POSAVAC navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o kriterijima za određivanje početne godišnje zakupnine za sportske građevine u vlasništvu Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o kriterijima za određivanje početne godišnje zakupnine za sportske građevine u vlasništvu Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 620-01/13-01/14, Urbroj: 2103/01-02-13-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

VANJA POSAVAC konstatira da je ovom točkom dnevnog reda završen radni dio sjednice.

Navodi da joj je danas posebna čast pozdraviti prof.dr.sc. Vladimira Strugara kojemu je 18. prosinca ove godine uručena državna nagrada Ivan Filipović za životno djelo, te mu upućuje iskrene čestitke na dobivanju ovako vrijedne nagrade.

Zatim poziva gradonačelnika da se obrati vijećnicima.

ANTUN KORUŠEC upućuje gospodinu Vladimiru Strugaru u osobno ime, kao i u ime svih vijećnika Gradskog vijeća iskrene čestitke na dobivanju nagrade za životno djelo Ivan Filipović.

Ispred Kluba vijećnika Hrvatske demokratske zajednice čestitke je uputio gospodin Željko Maletić.

Također je čestitke uputio i gospodin Nenad Nekvapil u ime Kluba vijećnika Socijaldemokratske partije.

Zdenka Henc također je čestitala gospodinu Strugaru u ime vijećnika ABB-a, HSU-a i HSS-a.

Niko Pinjuh u ime nezavisne liste Damira Bajsa također čestita gospodinu Strugaru na nagradi koju je primio za životno djelo.

Čestitke je uputila i gospođa Marina Balen u ime HSLS-a.

Gospodin Dragutin Sudar također je uputio iskrene čestitke na dobivanju tako vrijedne nagrade gospodinu Vladimiru Strugaru.

VLADIMIR STRUGAR zahvalio se svima na upućenim čestitkama, a posebno se zahvalio gradonačelniku na ideji da podijeli sa javnosti informaciju o priznanju koje je dobio.

Gospodin Strugar svima je zaželio sretan Božić kao i Novu godinu.

VANJA POSAVAC poziva predsjednike Klubova vijećnika i ostale da upute čestitke povodom božićnih i novogodišnjih blagdana.

Čestitke su uputili Željko Maletić u ime Kluba vijećnika Hrvatske demokratske zajednice, Nenad Nekvapil, u ime Kluba vijećnika Hrvatske socijaldemokratske partije, Zdenka Henc, čestitke je uputila u ime ABB-a, HSS-a i HSU-a. Niko Pinjuh, čestitke je uputio u ime grupe birača Damira Bajsa. Marina Balen, uputila je čestitke u ime HSLS-a. Miruška Lončar čestitke je uputila u ime češke nacionalne manjine.

Gojko Ćuruvija, čestitke je uputio u ime srpske nacionalne manjine. Stevo Đurđević, čestitke je uputio u ime romske nacionalne manjine, dok je Ivan Ivančić uputio čestitke u ime Uprave Komunlaca d.o.o. Bjelovar.

Vanja Posavac predsjednica Gradskog vijeća također upućuje čestitke povodom božićnih i novogodišnjih blagdana, a čestitkama se pridružio i gradonačelnik Grada Bjelovara Antun Korušec.

Sjednica je završena u 10,00 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag. iur.

PREDSJEDNICA
GRADSKOG VIJEĆA
Vanja Posavac, dipl.politologinja